

Ленинец

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ

Орган Волгодонского горкома и Цимлянского района КПСС,
Волгодонского городского и Цимлянского районного Советов депутатов трудящихся.

1965 год. 12 СЕНТЯБРЯ, ВОСКРЕСЕНЬЕ 145 (4692) 35-й год издания. Цена 2 коп.

Районные газеты

В настоящее время в стране издается свыше 2.300 районных газет, возобновление выпуска которых имеет большое значение для укрепления районного звена. Благоприятные условия, сложившиеся после мартовского Пленума ЦК КПСС, дали возможность этому многочисленному отряду советской печати в сравнительно короткий срок занять достойное место в борьбе за развитие экономики и культуры советской деревни.

В большинстве своем районные газеты смогли взять верное направление в освещении коренных вопросов сельского хозяйства, партийной жизни. Они активно пропагандируют опыт передовых хозяйств и новаторов производства, способствуют развитию социалистического соревнования за организованное, комплексное ведение сельскохозяйственных работ, за своевременное выполнение всеми хозяйствами обязательств перед государством, остро критикуют нерадивых работников, атакуют бесхозяйственность. Коллективы редакций уже немало сделали для того, чтобы помочь районным партийным организациям в решении стоящих перед ними задач.

В каждой области и республике широкой популярностью пользуются газеты, которые со знанием дела, творчески освещают местную жизнь с учетом конкретных условий и требований времени. Фроловская районная газета «Вперед» (Волгодонская область) сосредоточила внимание на проблеме развития экономики сельского хозяйства. Ее материалы отличаются деловитостью, глубиной анализа. Газета регулярно публикует советы специалистов. На ее страницах находит оперативное отражение ход сельскохозяйственных работ. В областной печати отмечалась инициатива районных газет «Днипровские вогни», «Червоныи промий» (Запорожская область). Они провели смотры массовой политической работы на полях агитпунктах, обобщили и популяризировали опыт лучших из них.

Каждая районная газета может и должна обрести свое ярко выраженное лицо. Ее облик определяется своеобразием местной тематики, умением полно раскрывать специфику своего района, показывать характерные его особенности. Самим работникам газет для этого нужно хорошо знать свой рай-

он, его экономику и культуру, историю и перспективы развития, чаще бывать в колхозах и совхозах, одним словом, жить делами и заботами своего района.

Бесспорно, что основное содержание районной печати определяют проблемы экономической жизни села, хозяйственного развития колхозов и совхозов. Но это вовсе не значит, что темы газет сводятся только к экономике. Они призваны широко освещать все стороны жизни района, в том числе работу партийных и комсомольских организаций, сельских Советов, школ, культурно-просветительных учреждений, предприятий службы быта. Следует больше уделять внимания вопросам идеологической работы, со знанием дела писать о подготовке к предстоящему учебному году в системе партийной учебы.

При этом и освещение экономических вопросов нельзя сводить к сухому перечню фактов и цифр, увлекаться статистикой, как это иной раз бывает. Глазовская газета «Красное знамя» (Удмуртская АССР), например, в одном из номеров все четыре страницы заполнила различными сводками.

О достоинствах и недостатках районных газет, как и всех наших органов печати, следует судить по тому, насколько их содержание отвечает насущным требованиям дня. Ведь любая газета призвана писать историю современности и в то же время деятельно помогать творить ее.

Анализируя с этих позиций состояние районной печати, приходится отметить, что идейно-политический и культурный уровень отдельных изданий весьма различен. Наряду с газетами, умело выполняющими роль коллективного пропагандиста, агитатора и организатора, встречаются газеты, слабо связанные с жизнью, не имеющие широкого авторского актива. Их страницы обычно заполняются сводками, отчетами о совещаниях и заседаниях, статьями двух-трех штатных сотрудников на случайные темы.

Ограничена тематика некоторых газет. Они почти не касаются ряда важных сторон жизни советской деревни. Так, за последнее время все более широкий размах приобретает сельское строительство. Между тем газеты все еще мало пишут о деятельности межколхозных строительных организаций, о производстве местных строи-

тельных материалов, об организации труда на стройках, о необходимости планомерной застройки населенных пунктов. Слабо освещают некоторые газеты вопросы сельского быта. Районная печать призвана решительнее вести борьбу против таких позорных пережитков прошлого, как тунеядство, пьянство.

Редакциям газет следует желать ярче, содержательнее писать о работе бригад, партийных групп, о людях, хорошо работающих на различных участках колхозного и совхозного производства, лучше показывать труд и досуг молодежи.

Важнейшим условием правильной постановки газеты является партийное руководство печатным органом, поддержка газет со стороны райкома партии. Если райком не позаботился о том, чтобы в его печатном органе работали политически зрелые, знающие сотрудники, не интересуется содержанием своей газеты, не уделяет внимания укреплению ее материально-технической базы, нельзя рассчитывать, чтобы газета была боевой и влиятельной.

Постоянная забота о печати, ее развитии и совершенствовании — важное партийное дело.

Больше практической помощи районным газетам могут и должны оказывать республиканская и областная печать, местные организации Союза журналистов. Все еще недостаточно внимания уделяют нуждам районных газет Государственные комитеты и управления по печати на местах. Необходимы более действенные меры для укрепления полиграфической базы газет, создания типографий во вновь образованных районах, пополнения типографского хозяйства современным оборудованием, шрифтами, краской.

Районные газеты — боевой отряд советской печати. Они действуют в самой гуще жизни. Сила этих газет, как и всей нашей прессы, в том, что они вдохновляются илеями марксизма-ленинизма, пользуются активной поддержкой своих читателей, опираются на рабочих и сельских корреспондентов. Пусть же станется с каждым днем оптимистичнее и действительнее помощь партии в решении насущных вопросов хозяйственного и культурного строительства, в идейном воспитании трудящихся!

(Из передовой «Правды» от 10 сентября).

12 День танкистов 12



С чувством большой патриотической гордости весь советский народ, наши славные Вооруженные Силы ежегодно отмечают День танкистов. Родина чествует героев бронетанковых войск за их выдающиеся боевые заслуги, за их ратный труд по охране священных рубежей нашей страны, благодарит творцов могучих боевых машин — танкостроителей.

Плакат художника Б. Решетникова.
(Издательство «Советский художник»).

Фотохроника ТАСС.

Будущему Удобрения вносит механизированный отряд

ПО СТЕПНОЙ дороге, что ведет со скотных дворов первого отделения Добровольского зерносовхоза на поля, беспрерывно снуют автосамосвалы. Серые клубы пыли, вздымаемые колесами автомашин, не успевают осесть на землю. Это механизированный отряд доставляет на участки, отведенные под зябь, органические удобрения.

— Сегодня особенно стараются ребята, — поясняет учетчик Василий Егорович Мухин и достает свои записи. — Вчера вывезли 180 тонн сыпца, а сегодня на 107 тонн больше. Машин было маловато. Нынче прислали подкрепление — самоходные шасси с опрокидывающимся кузовом. Теперь дела пойдут веселее.

— Запиши, Егорович, тридцать вторым рейсом иду, — улыбаясь, говорит водитель самосвала ЗИС-585 Александр Моисеенко. — Еще одну ходку сделаю, и на моем счету будет сто тонн.

Пока мы беседуем с учетчиком, подходят автомашинны, загружаются, уходят и снова возвращаются. Тракторист Иван Станько ловко управляет мхолопатою, навешенной на его ДТ-54. Засаеваем время. Проходит пять минут — и три тонны перегноя погружены в кузов самосвала. Вот прибывает шасси. Его водитель Александр Чернявский, не выходя из кабины и не выключая двигателя, принимает груз и отправляется в обратный рейс.

Соломенно-желтое поле, куда вывозится навоз, рябит множеством куч. Они расположены в шахматном порядке, на расстоянии 25—30 метров друг от друга.

— В этом поле около 200 гектаров. Отведено оно под посев кукурузы на силос. На каждый гектар вносим по 15—20 тонн перегноя. За семь дней работы сюда поступило 1.680 тонн навоза-сыпца, — рассказывает бригадир тракторно-полеводческой бригады Н. Игнатенко.

— Как только унавозим первую клетку, начнем разбрасывать кучи с помощью бульдозера и грейдера. И сразу же запашем.

Директор совхоза Виктор Петрович Гуров говорит, что раньше вывозку и внесение местных удобрений они проводили зимой. В холодное время навоз замерзал, а весной быстро терял свои качества. Да и заделывался он в почву мелко. Нынче решили вывозить навоз непосредственно под основную обработку почвы — зябь. Такой способ намного выгоднее и дешевле для хозяйства. Сейчас создано два механизированных отряда по вывозу удобрений. Каждый из них состоит из мхолопаты и трех-четырёх самосвалов. Работы идут быстро, не то, что зимой, в сылякоть и бездорожье. За короткое время на поле доставлено более 2.500 тонн навоза-сыпца.

...Мы уезжали из совхоза уже вечером. А по дороге, ведущей в степь, все шли и шли машины, доверху наполненные перегноем.

В. БУТОВ
наш спец. корр.

В первых рядах

ПЕРВАЯ тракторная бригада колхоза «40 лет Октября» после завершения подготовки почвы под озимые организовано приступила к взмету зяби. В первых рядах борьбы за создание прочного фундамента будущему урожаю идут трактористы Александр Савченко, Анатолий Рубанов и другие. Их сменная выработка достигает 8—9 гектаров при норме 6. Пахота ведется на глубину 25—27 сантиметров.

Высокой выработки механизаторы добиваются благодаря хорошо поставленному техническому обслуживанию, разумному использованию рабочего времени. Они понимают, как важно иметь своевременно и качественно подготовленную зябь для получения высокого урожая яровых культур.

М. АЛЕКСАНДРОВ,
наш вешт. корр.

Активисты партгосконтроля

РАБОТНИКИ первого стройуправления знали, что делали, когда выдвинули Павла Васильевича Трубачева членом общестростовской группы партгосконтроля. В коллективе известно, что этот человек терпеть не может, если видит беспорядок на работе. — Этот бракоделал и халтурщикам спуску не даст, — говорили

Заслуженное доверие

между собой строители. Они не ошиблись. Павел Васильевич никогда не мирится с недостатками. Совет не позволяет. Крепко дорожит честью строителя. Скажем, привезли на стройплощадку некачественный раствор. Трубачев сразу же сигнализирует в партком треста. Настаивает, чтобы воздейство-

вали на работников растворного узла. И не успокоится до тех пор, пока не добьется своего. Или другой пример. На сооружении теплодроссы в городе Волгодонске нынешним летом началась перебои в доставке кирпича. Опять-таки Павел Васильевич сообщил об этом в партком треста. И меры были приняты.

П. В. Трубачев проявляет требовательность не только к другим, но и к себе, к своим подчиненным. Бригада штукатуров, которой он руководит, работает на строительстве жилья и культурно-бытовых объектов. В течение ряда лет этот коллектив с честью носит звание бригады отличного качества. Штукатурные

работы выполняет только на отлично.

В текущем году коммунисты стройтреста № 3 оказали Павлу Васильевичу высокое доверие, приняв его кандидатом в члены КПСС. Руководитель бригады отличного качества, активный народный контролер П. В. Трубачев заслужил это доверие.

А. ЛАДЫНСКИЙ,
заместитель секретаря парткома стройтреста № 3.

Благоустроим города и станицы

ВОЛГОДОНЦЫ, как и весь советский народ, готовятся достойно встретить славный юбилей — пятидесятилетие Советской власти.

Весной нынешнего года значительно расширен новый городской парк Победы. Его площадь доведена до 16 гектаров. Было посажено много ценных декоративных пород деревьев: туя, липа, каштаны.

На протяжении ряда лет в городе остро стояла проблема обеспечения водой. Это вызывало нарекания со стороны горожан. И вполне справедливо. Объем жилищного строительства из года в год увеличивался, опережая темпы коммунального строительства.

Сейчас вопрос обеспечения города водой разрешен. Строители СУ-1 и спецучастка сдали в эксплуатацию новые магистральные сети водопровода, протяженностью четыре километра, ввели в строй семь километров канализации, произведено расширение фильтровальной станции.

ВНОВЬ ЗААСФАЛЬТИРОВАНО 25 ТЫСЯЧ КВАДРАТНЫХ МЕТРОВ ДОРОГ ГОРОДА.

Кроме этого, начато строительство новой фильтровальной станции производительностью 15 тысяч кубометров воды в

ВОЛГОДОНСКУ — КРАСОТУ И УЮТ

сутки, ведется строительство мощного водозабора, очистных сооружений с полной биологической очисткой всех стоков.

А вот дирекция химвкомбината все еще не принимает необходимых мер для того, чтобы уменьшить выброс стирального порошка в атмосферу. С целью очистки воздуха, в городе создается зеленая защитная зона. Площадь ее все время расширяется. В этом году, например, Романовский мехлесхоз вспашет и частично посадит еще 35 гектаров лесополос.

Большую работу по благоустройству города ведет коллектив СУ-3, возглавляемый А. М. Иваненко. Строители прокладывают новую теплотрассу от ТЭЦ до города. За короткое время они успели сделать многое. Немалый объем работ предстоит им выполнить и в будущем. До начала отопительного сезона остается не больше месяца, за это время нужно завершить все работы и полностью сдать теплотрассу в эксплуатацию.

Новая теплосеть позволит не только полностью обеспечить потребности города в тепле, но и иметь резерв на развитие жилищного строительства на 5—6 лет вперед.

В связи с этим появилась

необходимость расширить ТЭЦ, увеличить ее производительность. Эти работы начаты еще в прошлом году. Но ведутся они медленными темпами, в строительстве допуска-

ТОЛЬКО В ЭТОМ ГОДУ В ВОЛГОДОНСКЕ ПОСАЖЕНО БОЛЕЕ 12 ТЫСЯЧ ШТУК РАЗЛИЧНЫХ ДЕРЕВЬЕВ.

но большое отставание от графика. Задача заключается в том, чтобы наверстать упущенное и до начала отопительного сезона закончить начатое строительство. Тогда Волгодонск будет не только обеспечен водой, но и теплом.

Улицы Ленина в Волгодонске считается главной. Она выгодно отличается от остальных. На большей части улицы сделана реконструкция освещения, применены лампы дневного света. Это сделали коллективы участков «Кавэлектромонтажа» (начальник участка тов. Рудниченко), Цимлянских электрических сетей (начальник участка тов. Солодкий). Теперь по вечерам весь район Дворца культуры «Юность» и городского парка залит мягким светом. Он не только не раздражает зрение,

но и придает нарядный вид улице, площади.

Благоустроеннее становятся дороги города. Вновь покрыты асфальтом переулки Почтовый, Донской, улицы Морская, Советская, Вокзальная и другие. Здесь следует отметить особую заслугу работников ЖКО лесобазы (начальник тов. Ткач). Они первыми в городе закончили ремонт дорог, заасфальтировали их и привели в порядок.

Посильный вклад в жилищное и культурно-бытовое строительство города вносит коллектив СУ-1, которым руководит Г. Е. Шпаченко. В этом году строители возвели универсал, детсады на 135 мест, несколько жилых домов. Сейчас они строят Дворец культуры химиков, кафе и первые три жилых дома на кооперативных началах. Один из них будет сдан в эксплуатацию на днях.

В этом году волгодонцам созданы благоприятные условия для отдыха, химвкомбинатом построена база отдыха в районе Маяка. Там же оборудован пляж. На берегу Дона открыт лагерь «Маяк». Правда, оборудованы они еще недостаточно. Необходимые работы будут проведены в будущем году.

Сентябрь — последний бла-

гоприятный месяц. За это время можно выполнить немалый объем работ по благоустройству города. А сделать нам предстоит еще многое. Во дворах не только растут цветы, но и растут люди. Хотя жители этих домов пользуются жилплощадью не первый год. В этом отношении примером могут служить жители дома № 41 на этой же улице. Они и года не живут в квартирах, а двор уже озеленен, разбиты цветники, оборудованы детские площадки, беседки.

Не принимает участия в озеленении города и общество «Волгодонской садовод», хотя оно насчитывает свыше двух тысяч членов.

У трудящихся нашего города

ЗА ВОСЕМЬ МЕСЯЦЕВ В ГОРОДЕ СДАНО 5.500 КВАДРАТНЫХ МЕТРОВ ЖИЛЬЯ.

есть все возможности ознаменовать пятидесятилетие Советской власти новыми успехами в хозяйственном и культурном строительстве. Привести имеющиеся возможности в действие — вот наша задача. Решив ее, горожане смогут занять достойное место в соревновании городов в честь юбилейной даты.

Ю. ФЕДЕРАКИН,
главный архитектор города.

РЕЙД «ЛЕНИНЦА»

Разрыли и забыли

Все дальше в степь продвигаются новостройки Волгодонска. Город растет, благоустраивается.

Одновременно с расширением города, в Волгодонске ведется большая работа по благоустройству. Составлен специальный план, выделены ответственные лица.

Некоторые руководители промышленных предприятий города со всей серьезностью отнеслись к порученному делу. Своевременно посадили деревья, разбили клумбы. Но так поступили не все.

Взять, например, Волгодонской химвкомбинат. Директор комбината тов. Москвин не принял никаких мер к тому, чтобы выполнить те мероприятия, которые предусмотрены планом по благоустройству. Лето уже прошло, а четыре автобусные остановки так и остались необорудованными. До сих пор не проложен тротуар от улицы Степной до улицы Ленина. Не выполнено решение о замене электроламп на лампы дневного света.

Недостаточно уделяет внимания благоустройству управляющий

строитрестом № 3 тов. Гринько. У спортзала «Строитель» до сих пор не разбит сквер, не посажены деревья. Ничего не сделано в парке Победы. А ведь там строители обязаны были проложить 1,200 метров аллей и покрыть их асфальтобетоном.

Еще хуже поступил начальник ОРСа ВДРП тов. Саксонов. При прокладке теплотрассы к магазину № 5 по его указанию были прорыты траншеи по переулку Первомайскому. Все лето они оставались открытыми. Начальника ОРСа несколько раз предупреждали, устанавливали сроки, но он, как говорят, и в ус не дул. Административная комиссия горисполкома была вынуждена принять крайние меры — предъявить ему штраф. Но и после этого траншеи остались открытыми.

Так же поступил и начальник специализированного участка СУ-3 тов. Лаврухин. Ему разрешили прорыть траншею через улицу Морскую не более чем на три дня. С тех пор прошло не три дня, а

три недели, но улица до сих пор остается перекопанной.

На словах директор ТЭЦ тов. Михайлов ратует за то, чтобы благоустроить Волгодонск, а на деле поступает наоборот. В квартале № 16 по его указанию открыта теплотрасса для того, чтобы произвести замену труб. Их давно заменили, но засыпать траншеи забыли. Сколько ни жаловались горожане на это безобразие, тов. Михайлов остался неумолим. И сейчас теплотрасса в этом квартале не приведена в порядок.

Большие нарекания вызывают дороги. На отдельных улицах города они пришли в негодность. Коллектив УНР-102 взялся за ремонт. Но как? На ремонте тротуаров по улице Советской, например, был допущен брак. До покрытия асфальтом на тротуарах не были установлены бордюры. Тротуары получились не выпуклыми, что необходимо для стока воды, а корытообразными.

Не лучше укладывается асфальт

и на проезжей части улицы. Дело в том, что КСМ-5 (директор т. Елизаров) изготавливает некачественный асфальт. Песок на заводе не просеивается, в нем часто попадает глина. Никакого контроля за качеством асфальта лаборатория не ведет, подбор смеси не производится, дозировка не устанавливается. Все делается «на глаз». Даже температура приготовленной смеси не измеряется. Не удивительно поэтому, что строителям привозят остывший асфальт, непригодный для укладки.

Вместо того, чтобы предъявить к КСМ-5 необходимые требования и добиться улучшения качества асфальта, начальник участка УНР-102 тов. Тесля стал на путь примиренчества. Он везде и всюду доказывает преимущества асфальта, изготовленного на КСМ-5, хотя недостаток приготовленной смеси ему видны лучше, чем кому-либо другому.

Чем это вызвано? Боязнь испортить добрые отношения с предприятием-поставщиком? Но ведь городу нужны, прежде всего, хорошие дороги, благоустроенные улицы. И ради этого не только можно, но и нужно предъявить самые

серьезные требования к поставщику.

У этого пока нет. Мало того, руководители участка УНР-102 сами пренебрегают элементарными правилами укладки твердого покрытия на дорогах. Асфальт, например, укладывается без нивелировки, отметки на перекрестках не контролируются. Все это приводит к тому, что дороги не имеют ровного покрытия. То здесь, то там остаются впадины. Весной в них собирается вода, из-за чего дороги опять приходят в негодность.

Благоустройство города — не сезонная кампания. Она должна проводиться повседневно. Только при этом волгодонцы смогут навести надлежащий порядок в городе, сделать его одним из благоустроенных городов области.

Рейдовая бригада газеты «Ленинец»:

Н. САМОХВАЛОВА — инженер химвкомбината,
В. СЕМИЛЕТОВ — главный инженер дорожного участка № 890, **В. ТРОФИМОВ** — член «Комсомолецкого пржектора» ГК ВЛКСМ, **И. КРИВОКОНЕВ** — сотрудник редакции.

„Начинай сначала...“

Фельетон

Доброе имя. Кто не хочет оставить его после себя? След человека на земле долго хранится благодарными потомками.

Видимо, такой след и надумал оставить начальник Цимлянского порта тов. Жиров в станице Калининской. Осматривал он как-то владения, отписанные порту. Завернул и к калининцам. Увидел там развалившийся причал. Тогда и возникла у него мысль увековечить свое имя. Жиров решил построить новый причал. Да такой, чтобы служил местом отдыха для станичников, чтобы каждый вечер там гремела музыка, прогуливались пары.

Сказано — сделано. Застучали топоры на берегу, завизжали пилы. Строители принялись за работу. Прораб местного колхоза «Большевик» Г. М. Сирота, с которым тов. Жиров договорился о строи-

тельстве и дал ему неограниченные права, развил кипучую деятельность. Машину за машиной посылал он в порт за камнем, щебнем, досками.

Начальник порта не скупился. Любую заявку прораба выполнял без задержки, отпуская все, что тот требовал.

Так, глядишь, и добился бы Жиров своего. Оставил бы свой след на воде. Глядя на новостройку, станичники радовались, как дети. И было за что! Причал, получился хоть куда. Но вот беда. Непрочной оказалась память о начальнике порта. Не прошло еще ликования у станичников, как однажды что-то треснуло в причале. С тех пор и пошло...

Причал осел, углы «разъехались». Не бравировать теперь капитаны судов своим мастерством швартовки. Боятся лихо развора-

чивать суда у причала. Осторожно подходят к нему, страшатся, как бы не задеть бортом. Случись это — причал рассыплется, как игрушечный домик. И пассажиры с опаской проходят по нему. Того и гляди доски провалятся под ногами или бревно свалится на голову. Навигация еще не закончилась, а причал уже пришел в негодность.

— Качество строительства причала очень низкое, — заявляет старшина причала А. А. Коновалова. — Лицевая сторона рушится. Да и тыльная держится чудом.

К такому же заключению пришли и члены комиссии комитета партгосконтроля Волгодонского ГК КПСС, побывавшие на месте.

Так и не воздвигнул себе памятник начальник порта, Прораб подвел. А ведь как верил ему тов. Жиров! Как самому себе. Ни разу не проконтролировал, куда расхо-

дуются материалы. Понадобились, например, прорабу сапоги — начальник порта их выдал, потребовались плащи — отпустил, даже одеял не пожалел. А теперь всего этого нет.

Да разве только этого? Из отпущенных десятков кубометров обрешеченных досок члены комиссии едва насчитали на причале 2,5 кубометра. Не нашли они там и шести кубометров круглого леса, более трехсот метров труб разного диаметра, тридцати тонн угля.

Вот и гневается за это начальник порта на прораба, обвиняет его во всем.

— Он получал все материалы, пусть и отвечает за них, — заявляет тов. Жиров.

А как тов. Жиров потребует от прораба отчета, если Сирота никакого отношения к порту не имеет? Там он не работает. Начальнику порта не подчинен, никаким договором с ним не связан, строительство сметой ограничено не было.

— На причале оставались доски, трубы, проволока. Но их по распоряжению прораба куда-то увезли, — рассказывает старшина причала. — А куда — не знаю.

..Но память о себе тов. Жиров все-таки оставил. Сооруженный в станице Калининской причал — наглядный пример того, как не надо строить. Только на заработную плату рабочим, которая выплачивалась не по государственному расценкам, а по прихоти «шибаера», порт израсходовал 2.800 рублей да строительных материалов отпустил почти на 3 тысячи рублей. И вот результат: деньги «вылетели в трубу», строительные материалы исчезли, а станица так и осталась без причала. Тот, что построен, нужно или капитально отремонтировать или начать строительство заново.

Получается как в песне: «Наша сказка без конца — начинай сначала».

И. САШКИН.

На плантациях района



Оживленно в эти дни на огородных плантациях Волгодонского овощесовхоза. Идет массовый сбор урожая. Успеха в труде добились овощеводы первой бригады. Они вырастили высокий урожай помидоров сорта «сибирский скороспелый 1450». Каждый гектар дает по 457 центнеров.

НА СНИМКЕ: сбор помидоров в первой бригаде.

Фото А. Бурдюгова.

Хороши солнечные гроздья

МНОГОЛЮДНО сейчас на виноградниках Морозовского винсовхоза. Здесь начался сбор ягод.

— Первым созрел «рислинг» в бригаде Матрены Кузнецовой, — рассказывает главный агроном совхоза Николай Иванович Ктиторов. — За два дня убрали десять гектаров. И с каждого собрали по 42 центнера — на семь центнеров больше плана. Во всех одиннадцати звеньях выращен неплохой урожай. Но самый высокий ожидается в бригаде Валентины Шатуровой.

...Среди высоких зеленых кустов мелькают платки девушек. У весов множество корзин, доверху наполненных гроздьями, которые доставляются сюда на тракторе, специально переоборудованном для перевозки винограда.

В бригаде Шатуровой первым к сбору приступило звено Константина Вишняка. Средня урожайность винограда — 45 центнеров. А «спухляковский» и «плавай» дадут по 50—55 центнеров. Особенно хорош виноград в звене Марии Рыловой. Каждый гектар даст до 60 центнеров. Сахаристость в пределах нормы. Государству отправлены первые 60 тонн ягод.

Убираем виноград выборочно

ХОРОШИЙ урожай вырастила бригада виноградарей Цимлянского винсовхоза, руководимая бригадиром Киселевой. По предварительным подсчетам с каждого гектара участка будет собрано по 50—60 центнеров гроздьев. Сахаристость ягод удовлетворительная.

Виноградари в лучшие агротехнические сроки произвели подвязку, обломку, прищипку, чеканку лозы. Своевременно опрыскивали виноградник против милдью.

В настоящее время виноградары совхоза начали выборочный сбор солнечных ягод во втором отделении. Первые двадцать семь тонн уже отправлены на заготовительный пункт. Это, в основном, знаменитые винные сорта «цимлянский черный» и «плечистик».

Первенство в социалистическом соревновании на сборе винограда удерживают рабочие из бригады Дерюгиной. Валентина Клевцова, Вера Гринько, Софья Иванова, Надежда Никитина ежедневно собирают по 130—140 килограммов винограда при норме 100.

Н. МАКОГОН,
директор винсовхоза.

Управляющий отделением называется лучших сборщиц. В их числе Валентина Шумихина, Мария Сергунина, Александра Жучка, Зоя Зайцева, Ольга Семенов, Анна Данильчик, Мария Нечипурок и другие. Они успевают за смену собирать по 220—250 килограммов при задании 200. Перевыполнению норм во многом способствует правильная организация труда и материальная заинтересованность рабочих.

Приказом по совхозу установлена премиальная система оплаты. Так, сборщицу, собравшему 700 килограммов гроздьев за три дня, выдается по 2 рубля дополнительно. Эта оплата дифференцирована в зависимости от сорта и урожайности кустов.

М. КОВРОВ.

Трибуна
Специалиста

КАЖДОЙ ФЕРМЕ — ВЫСОКУЮ САНИТАРНУЮ КУЛЬТУРУ

КУЛЬТУРА производства — не самоцель. И требования санитарии — не погоня за чисто внешней опрятностью. Это имеет прямое отношение к получению большего количества и лучшего качества животноводческой продукции. Кроме того, соблюдение требований санитарии на фермах способствует улучшению производственных условий для самих животноводов и надежно ограждает их от возможного заражения зоонозными и инфекционными заболеваниями.

Среди ветеринарно-санитарных правил, которые нужно соблюдать на каждой ферме в обязательном порядке, являются следующие. Ферма должна быть строго обособленной производственной единицей и посещение ее посторонними лицами без ведома ветеринарных работников категорически запрещается. Люди, обслуживающие животных, должны быть обеспечены набором специальной одежды, которая постоянно хранится на ферме и здесь же должна проводиться ее стирка и дезинфекция. Обслуживающий персонал должен соблюдать правила личной гигиены и профилактики. На фермах, кроме ежедневной уборки помещений и чистки животных, следует проводить санитарные дни не реже одного раза в декаду. В эти дни обязательно проводится дезинфекция помещений.

Особое место занимает в ветеринарных правилах очистка скотных дворов от навоза и другого мусора. Навоз должен складироваться в специально оборудованных местах — навозохранилищах. Своевременная и качественная уборка навоза не только улучшает санитарную обстановку в помещениях и на территории фермы, но и значительно повышает качество навоза как органического удобрения, что вдвойне выгодно хозяйству.

Чтобы легче осуществлять ветеринарно-санитарный порядок на ферме, нужно всякое новое строительство животноводческих помещений проводить по типовым проектам, согласованным с органами государственного са-

нитарного и ветеринарного надзора.

Детальное ознакомление животноводов с санитарными и ветеринарными правилами на фермах — задача ветеринарных и зоотехнических специалистов хозяйств, руководителей ферм и бригад.

До последнего времени большинство животноводческих ферм района были в запущенном состоянии и нельзя было указать хотя бы одну ферму, на которой полностью выполнялся бы весь комплекс ветеринарно-санитарных мероприятий.

В настоящее время наметилось значительное улучшение санитарии на фермах. В таких хозяйствах, как колхозы «Большевик», «Искра», племсовхозе «Сальский», проделана большая работа в этом направлении. В хорошем ветеринарно-санитарном состоянии находятся многие молочные фермы колхоза «Большевик». Примером высокой культуры производства и соблюдения требований санитарии и личной гигиены могут служить МТФ № 2 (бригадир Т. Т. Ажмакин) и МТФ № 5 (бригадир Ф. И. Семенцев).

Коллективы названных ферм систематически проводят профилактические мероприятия, строго соблюдают требования правил санитарии и гигиены производства. Эти фермы идут в числе передовых по производству и сдаче молока государству. Здесь редки случаи заболевания животных.

В большинстве же хозяйств района животноводческие помещения, скотные дворы находятся в антисанитарном состоянии, правила гигиены не выполняются, а подчас и грубо попираются. Совершенно нетерпимое положение сложилось, например, на фермах Дубенцовского мясомолочного совхоза (главный ветврач тов. Ильин). В этом хозяйстве ничего не делается по приведению ферм в порядок. Правда, в совхозе издан приказ, обязывающий руководителей отделений и заведующих фермами навести порядок на фермах, соблюдать правила санитарии.

Но дальше написания приказа дело не продвинулось.

Чтобы убедиться в этом, достаточно побывать на животноводческих точках третьего отделения. Молочнотоварная ферма здесь (бригадир тов. Комаров) буквально утопает в кучах прошлогоднего навоза, выгульные базы не очищены, прилегающая к помещениям территория заросла бурьяном, санитарный ремонт помещений не проведен. Хуже того, здесь игнорируются элементарные правила личной гигиены доярок и скотников. Спецодежда стирается несвоевременно, не подвергается дезинфекции. Вместо того, чтобы хранить ее на ферме в специально отведенном месте, рабочие ходят в ней домой. Здесь-то и нужен постоянный контроль зооветспециалистов, а не только приказ.

На том же отделении, в бригаде доращивания молодняка крупного рогатого скота (бригадир тов. Карасев), не меньше безобразий. В помещении, где готовится искусственное молоко, грязно, потолок и стены в паутинах, посуда не моется горячей водой, от емкостей исходит неприятный запах и т. д. Все эти факты известны руководителям совхоза и отделения. Но мер к исправлению положения они до сих пор не принимают.

В плохом ветеринарно-санитарном состоянии находятся многие фермы на втором отделении Потаповского зерносовхоза, в Волгодонском овощесовхозе, колхозе «40 лет Октября».

Мириться с подобным положением дальше нельзя. Работники животноводства, зооветспециалисты, руководители хозяйств должны в ближайшем времени принять необходимые меры по наведению должного порядка, культуры производства, личной гигиены и санитарии на всех фермах. Тем более, что возможности для этого есть в каждом колхозе и совхозе.

Ю. ЕВЛАХОВ,

главный ветврач районного управления сельского хозяйства.

Хозрасчетное звено — это хорошо

ЗЕМЛЯ любит заботу и не терпит равнодушного хозяина. Чем лучше ухаживаешь за ней, тем больше будет отдача. Понимать это, чувствовать свою личную ответственность за урожай, за конечный результат своего труда должен каждый хлебороб.

Больше 20 лет работаю я механизатором. Многие пришлось за это время повидать, многое пережить. А вывод из всего накопленного опыта один: нужно так заинтересовать хлеборобов в достижении наилучших результатов своего труда, чтобы они сами контролировали каждый свой шаг, неустанно совершенствовали бы свое мастерство.

Думаю, что в совхозах уже найдена такая форма организации труда работников сельского хозяйства, при которой эта заинтересованность выражается особенно ярко. Речь идет о комплексных звеньях, одним из которых я руковожу. Работая в комплексном звене, каждый хлебороб максимально использует все имеющиеся возможности для повышения производительности своего труда и снижения себестоимости производимой им продукции.

В нашем звене всего семь механизаторов. Своими силами мы решили ежегодно выращивать на кормах собственного производства около четырех тысяч свиней с живым весом не менее 100 килограммов. Для обеспечения кормовой базы за звеном закреплено 600 гектаров земли, больше

половины ее поливается. Земельные участки выделены неудобные, преимущественно клинья. Дали нам три гусеничных и два колесных трактора, селки, уборочную технику и весь необходимый прицепной инвентарь. Оплата труда поставлена в полную зависимость от конечного результата — привесов свиней и урожайности возделываемых сельскохозяйственных культур.

Это и явилось той силой, которая заставляет нас не считаться со временем, трудиться с полной отдачей, все время изыскивать и вводить в действие новые резервы роста продуктивности скота и урожайности.

У каждого из нас строго определенные обязанности. Пять человек все время работают на тракторах, двое — на ферме. Периодически последняя пара механизаторов меняется. Когда трактористы бывают свободны от работы в поле, они трудятся на ферме, помогают своим товарищам раздавать корма, убирать в помещениях.

Члены нашего звена много проявляют инициативы, всегда находятся в поисках нового. Взять хотя бы такой пример. Раньше мы перерабатывали гороховую солому и люцерновое сено на муку зимой. Качество помола было

плохое. Учитывая это, мы выкроили из своего и без того напряженного времени несколько дней, чтобы переработать всю гороховую солому и люцерновое сено на муку летом, в самый разгар полевых работ. Свой труд, безусловно, усложнили, зато конечная выгода налицо: в кормовом складе уже хранится более 10 тонн сеной муки, а всего к зиме мы заготовим ее не менее 50 тонн.

Очень важно для каждого труженика села заглядывать далеко вперед, знать заранее, какой результат будет от выполненной работы, изыскивать наиболее верные пути повышения урожайности и продуктивности животных. Только при этом условии можно добиться успеха в любом деле.

Все говорят — нынешний год крайне неблагоприятный для полеводства. Однако наше звено не жалется. Мы строго соблюдали требования агротехники. Сеяли отборными семенами высокоурожайных культур, перекрестным способом с последующим прикапыванием. Благодаря этому получили неплохой урожай. В среднем по совхозу урожай ячменя составил семь-восемь центнеров с гектара, а мы собрали вкруговую по 14 центнеров. Осенняя пшеница дала еще лучший урожай. Большую часть ее

мы посеяли на поливных землях и опять выдержали все требования агротехники — глубоко вспахали почву, провели обильный влагозарядковый полив, а весной — вегетационный. В конечном счете получили на 41-гектарном поле по 19 центнеров товарного зерна, а на 39-гектарном — по 29 центнеров.

В этом году еще не подведены итоги. Но мы знаем, что они будут не худшими, чем в прошлом, когда, выполнив задания по всем показателям, каждый член звена получил только за сверхплановую урожайность по 350 рублей дополнительной оплаты. Неплохие показатели имеем и на откорме свиней. Среднесуточные привесы вместо 300 граммов по плану составили с начала года 341 грамм. Мы уже трижды сдавали свиней — один раз со средним живым весом 115 килограммов, второй — 112, третий — 99 килограммов. В среднем получится более 100 килограммов.

Все это я говорю не для того, чтобы похвастаться. Дело в организации труда, в том значении, которое имеют в сельском хозяйстве комплексные хозрасчетные звенья. Нужно, чтобы таких звеньев стало больше.

И. СУХОНОСОВ,

звеньевой комплексного звена совхоза «Потаповский» Цимлянского района.

«Ленинец», стр. 3.
145 (4692), 12 сентября 1965 г.

Вас обслуживает коллектив коммунистического труда

ПО УСТАНОВИВШЕМОМУ обычно эта небольшая тетрадь называется «Книжка жалоб и предложений». На сей раз название не соответствовало содержанию: здесь только благодарности и ни одной жалобы.

Вот что пишет, например, в своем отзыве о работе обувного магазина Цимлянского раймага житель города Цимлянск И. Шевченко: «Я часто бываю в этом магазине и всегда чувствую внимание и заботу со стороны его работников. Особенно приветлива к покупателям продавщица М. П. Шестакова». С благодарностью отзываются о работниках магазина тт. Топина, Бусыгина, Малков и другие покупатели.

Приветливое отношение к лю-

дам, забота о том, чтобы полнее удовлетворить их запросы, помочь подобрать необходимую обувь — вот что лежит в основе работы этого небольшого, но дружного коллектива. И если случается, что посетитель недоволен имеющимся выбором обуви, его заявка заносится в книгу спроса покупателей.

Образцы обуви аккуратно расставлены на полках. Возле каждого образца — четко написанная этикетка. Доступ к товару свободный. Выбранную обувь покупатель может здесь же примерить: для этого имеется подставка с зеркалом.

Все это позволяет коллективу магазина успешно выполнять

план товарооборота. За культурное обслуживание покупателей, систематическое выполнение и перевыполнение планов работникам магазина присвоено звание коллектива коммунистического труда.

Они заслужили это почетное звание, — говорит директор раймага Николай Платонович Бурузин. — Работают очень хорошо. И, главное, культурно.

Приближается пора дождей и холодов. Работники магазина У. И. Савченкова, М. П. Шестакова и Н. И. Кангина уже сейчас заботятся о том, чтобы для покупателей имелась осенне-зимняя обувь разных размеров и в достаточном количестве. С этой целью только на днях в магазин

было завезено обуви на 4.300 рублей дополнительно к имеющейся.

Для удобства покупателей в магазине организована выставка-продажа обуви осенне-зимнего сезона, которая регулярно пополняется.

У работников магазина больше планы. Они поставили перед собой задачу еще более улучшить обслуживание покупателей. В этих целях намечается не только увеличить ассортимент обуви, но и, как говорится, показать товар лицом. Вместо имеющихся полок будут установлены застекленные шкафы-витрины, зал для покупателей намечено значительно расширить за счет подсобного помещения, которое разместится в пристройке. Средства уже отпущены.

Г. ГОРЯИНОВА.

ЧЕМПИОНЫ ГОРОДА

Состоялись очередные матчи по футболу на первенство города. Первой команде химвкомбината засчитано поражение, так как она вовремя не явилась на игру с командой автохозяйства.

Лидер первенства города Волгодонск — команда дорремашзавода — встречалась с командой «Строитель». Дорремашевцев устраивала ничья. Строителям же для того, чтобы закрепиться вверху турнирной таблицы, нужен был выигрыш.

Игра началась. Чувствуется, что футболисты обеих команд нервничают, они допускают немало ошибок. Но постепенно нервозность проходит, спортсмены начинают играть в полную силу.

...Опасный момент у ворот дорремашевцев, но вратарь Петр Киселев в самоотверженном прыжке берет мяч у самой штанги. Из-за этого ответная контратака. Добиться успеха никому не удается. Лишь на 22 минуте первого тайма Евгений Гребенюков переадресовал мяч А. Аршинову, который послал его в сетку ворот строителей. Дорремашевцы, завладев инициативой, еще раз добиваются успеха.

Второй тайм опять начинается атаками заводских спортсменов. В один из моментов Е. Гребенюков получил мяч от Ю. Дорожкина, без обработки пробил по воротам, и строителям в третий раз пришлось начать игру с центра поля.

Нужно отдать должное и команде «Строитель». Явно проигрывая, она смогла перестроить игру, причинив немало хлопот вратарю и защите дорремашевцев и заставить соперников дважды начать игру центра поля. Оба мяча забил В. Смольяников. Обойдя двух защитников, он стал автором первого гола, а затем реализовал пенальти.

Итак — 3:2 в пользу футболистов дорремашзавода. Набрал 16 очков после девяти встреч и независимо от оставшихся матчей (автохозяйство — «Строитель», ДРМЗ — лесобазы) обладатели кубка газеты «Ленинец» стали чемпионами города, получив право в следующем, 1966 году, защищать спортивную честь города в розыгрыше первенства области.

В. БАКУМЕНКО, наш спортивный обозреватель.

○ НУЖНА ПЕРЕПРАВА ЧЕРЕЗ ДОН

Станица Дубенцовская, хутора Пирожок и Морозов расположены на расстоянии всего 9—10 километров от реки Дон. Однако добраться до пристани «Николаевская» нелегко, так как через Дон нет переправы. Вот и приходится пассажирам из этих населенных пунктов, чтобы отправиться в поездку, ехать в пос. Константиновский за 40 километров или в Цимлянский порт — за 80.

М. ЛИВЕРКО, житель ст. Дубенцовской.

Вечер чествования передовиков

В колхозе имени Орджоникидзе в сжатые сроки была проведена уборка урожая, своевременно подготовлена почва под озимые. Большая заслуга в этом комбайнеров братьев — комсомольцев Анатолия и Георгия Дмитриевых, убравших и обмоловивших хлеба с площади 1.147 гектаров, механизаторов — комсомольцев Сергея Забазнова, Владимира Чубарова, Юрия Борисова, Петра Забазнова, которые ежедневно вспахивали по 14—15 гектаров почвы.

И вот комитет ВЛКСМ колхоза решил провести вечер чествования братьев Дмитриевых — передовых комбайнеров.

В назначенное время в клубе собрались не только юноши и девушки, но пришли и пожилые колхозники. Все они хорошо знают Анатолия и Георгия. Трудолюбием и добросовестным отношением к делу братья заслужили общий авторитет. За успехи в труде Анатолию Дмитрову вру-

чен вымпел «Передовому комбайнеру», а его имя занесено на Доску почета обкома комсомола. Младший брат Анатолия Георгий во всем старается не отстать от него. Его имя также на Доске почета обкома ВЛКСМ. За высокие показатели в труде ему, как и Анатолию, вручалась денежная премия, а комитет комсомола колхоза предоставил Георгию туристскую путевку по маршруту Ростов—Москва—Ростов.

Вечер открыл секретарь бригадной парторганизации хутора Ремизова Г. А. Захаров. С большим интересом выслушали присутствующие выступление Георгия Дмитрова. Он рассказал о том, как трудился, поделился впечатлениями об экскурсии. Анатолий Дмитриев сказал в своем выступлении, что никакого секрета в его работе нет: просто дорожил рабочим временем, делал все для того, чтобы быстрее убрать хлеба. Особенно тщательно следил за состоянием комбайна, который, в свою очередь, не подвел Анатолия в работе. А когда хлеб был убран, передовой комбайнер сел за руль автомашины. Его примеру последовал и младший брат: ведь они оба и шоферы отличные.

Здесь же Анатолию была вручена Почетная грамота обкома ВЛКСМ, а Георгию — Почетная грамота райкома комсомола.

Ф. ТЕКУТЬЕВ, секретарь комитета ВЛКСМ.



○ СПАСИБО ЗА ТРУД

Колхознику сельхозартели «40 лет Октября» Я. И. Зобову 76 лет. Но несмотря на свой преклонный возраст, он продолжает трудиться в колхозе, выработывая за год в среднем до 500 трудодней. Правление колхоза и коллектив благодарны Я. И. Зобову за его труд.

М. ЖИДКОВ, наш нешт. корр.

СОМ В БОРОЗДЕ...

Это случилось на полях четвертого отделения мясо-молочного совхоза «Большовский». Группа поливальщиков из бригады Г. В. Слепченко пустила воду на участок. Серебристый поток с большим напором ринулся из водовыпуска и увлек за собой дремавшего в канале десятикилограммового сома.

Ничего не подозревая, сом преспокойно отдался течению и очутился в борозде. Здесь его и нашли женщины. Сом никак не хотел признавать себя побежденным. Только оглушенный лопатой он был выдворен из борозды и отправлен на кухню.

В. КУКУШКИН.

Отзовись, Аэлита!

ПРОБЛЕМЫ МЕЖПЛАНЕТНОЙ СВЯЗИ

ТРУДНО представить, что есть нечто такое, что не имеет ни начала, ни конца, что безбрежно, необъятно, что есть везде и так далеко, как только может себе вообразить человек. Между тем именно такова наша Вселенная. Бесчисленное множество планет, таких, как наша Земля, несется в ее просторах. На некоторых из них, возможно, есть разумные существа. Попробуем ли мы послать сигнал себе?

Пять лет назад астрономы зафиксировали какое-то странное излучение, идущее из двух невидимых точечных источников. Они были зафиксированы в каталоге космических источников радионизлучения под номерами «СТА-21» и «СТА-102». Как возникли эти сигналы и какое расстояние прошли, прежде чем достигли нашей планеты? На этот вопрос пока никто не может дать ответа.

Известный советский ученый Н. Карлашев выдвинул интереснейшую гипотезу: «во Вселенной не может быть такого естественного источника радионизлучения, как «СТА-21» и «СТА-102», и, быть может, мы наблюдали попытки разумных существ завязать с нами контакт.

Писатель-фантаст и профессор биохимии Бостонского университета А. Азимов считает, что гипотеза советского ученого заслуживает того, чтобы к ней отнеслись самым серьезным образом.

По последним данным, в нашей галактике свыше 135 миллиардов звезд. Вокруг боль-

шинства из них обращаются планеты. Но далеко не все они похожи на Землю. И все же, по прогнозам ученых, планет, очень похожих на Землю, в нашей галактике около 640 миллионов!

Если действительно верно предположение, что все сходные с Землей планеты разбросаны по галактике более или менее равномерно, то до самой близкой от нас должно быть около двадцати семи световых лет. По нашим земным масштабам это, конечно, гигантское расстояние, но в масштабах космоса до этой неведомой «земли» рукой подать. Если же пошкать планеты, похожие на нашу, в радиусе ста световых лет, их, видимо, можно насчитать около полусотни. И на каждой, вполне возможно, живут разумные...

Нам важно знать, на многих ли из этих земных «близнецов» могла появиться разумная жизнь. Наука пока бессильна в этом вопросе. Быть может, на одних планетах жизнь, как и у нас на Земле, существовала около двух миллиардов лет, прежде чем появились неандертальцы, а возможно, что тот же процесс появления мыслящих на других «землях» занял время раз в десять больше. Во всяком случае, даже если предположить, что разумные появляются на каждой миллионной планете из числа похожих на Землю, то и тогда в галактике должна быть тысяча подобных нам по разуму коллективов. И, быть может, именно их установили шарят по темному небу, силам поймать хотя бы один сигнал с планеты Земля...

Какой сигнал должны послать сейчас мы, чтобы установить контакт? Единственный путь послать электромагнитное излучение.

Попробуем выбрать диапазон волн, который был бы наиболее удобен для сверхзвуковой космической связи. По всей вероятности, это будут микроволны длиной в семь—пятнадцать сантиметров. Их не сможет, в частности, заглушить излучение естественных источников... И в связи с этим давайте вернемся к странным источникам излучения «СТА-21» и «СТА-102». Волны, которые они посылают, находятся как раз в очень близком диапазоне: десять—пятдесят сантиметров, причем максимальная мощность — на волне около тридцати сантиметров. Это уже близко к идеалу!

Сегодня многие ученые задумываются над тем, какую информацию послать о себе своим собратьям по разуму. Некоторые предлагают послать математические формулы, которые сохраняют свое значение в мире любых звезд. Другие предлагают призвать на помощь химию, ибо, утверждают они, она даст лучший универсальный язык: атомы совершенно одинаковы в любом месте Вселенной, а ядро каждого атома состоит из определенных сочетаний протонов и нейтронов.

Пока это проекты. Но их нельзя назвать необоснованными. Придет время, когда жители с планеты Земля пошлют свой первый сигнал к далекой планете, которая, быть может, значится в каталоге под вполне определенным номером... «Отзовись, Аэлита!» — голос человека прозвучит гигантское пространство, и разумный услышит его.

Л. РЕПИН.

Телевидение

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

Воскресенье, 12 сентября

12.00 — Чемпионат Европы по конному спорту. 13.00 — «Поэт Александра Сажо-никова». Концерт. 15.00 — «На просторах Родины». 15.20 — «Музыкальный юск». 15.50 — «Броневой щит Родины». Страна празднует День танкистов. 17.20 — Телевизионные новости. 17.30 — «Трудовым резервам — 25 лет». Переда-

ча с ВДНХ. 19.00 — «Жаворонок». Художественный фильм (Промышленность киностудии «Ленфильм»). 20.50 — «У нас в гостях кантемировцы». Концерт воинской художественной самодеятельности. 21.30 — Телевизионные новости. 22.00 — «Киноэкран — 1965».

Зам. редактора Л. ЦАРЕГОРОДЦЕВ.

МЕНЯЮ

отдельную квартиру из двух комнат, 3 этаж, балкон, 43 кв. м., со всеми удобствами в гор. Багуми на квартиру в Волгодонске. Обращаться: гор. Волгодонск, ул. Первомайская, 63, кв. 8. К Ткачеву.

ОРСУ ХИМКОМБИНАТА ТРЕБУЮТСЯ

водители мотороллеров. За справками обращаться в отдел кадров ОРСа.

СТРОИУПРАВЛЕНИЮ № 1 СТРОЙТРЕСТА № 3 ТРЕБУЮТСЯ

для работы в гор. Волгодонске и Цимлянске: каменщики, бетонщики, арматурщики, штукатуры, гипсолиточники, плотники и разнорабочие.

Одинокие обеспечиваются общежитием. Рабочим, проживающим в ст. Романовской, Красноярской, г. Цимлянск, пос. Н.-Соленом, стройуправление оплачивает проезд на автобусе к месту работы и обратно.

Обращаться в отдел кадров СУ-1 (г. Волгодонск, ул. Ленина, 44).

История города в цифровом формате Город Волгодонск (Ростовская область) 2015 год



ВОЛГОДОНСКОЕ (ГОРОДСКОЕ) МЕСТНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ
ВСЕРОССИЙСКОЙ ПОЛИТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ
«ЕДИНАЯ РОССИЯ»



Администрация города
ВОЛГОДОНСКА



Централизованная библиотечная система
Волгодонска

Финансовая поддержка проекта



АО «Атоммашэкспорт» <http://www.atomexp.ru/>

Генеральный директор Куликов Сергей Сергеевич

Первый заместитель генерального директора Кривошлыков Николай Иванович



ООО «Регионпромсервис» (РПС) <http://oorsps.ru/>

Директор Самсонов Сергей Юрьевич

Заместитель директора по коммерческой части Голотин Вячеслав Васильевич